


1. Λύνω τις εξισώσεις:


2. Λύνω τα προβλήματα:
· Πάνω σε ένα δέντρο κάθονταν 32 πουλάκια. Σε λίγο ήρθαν ακόμα μερικά και έγιναν 58. Πόσα πουλάκια ακόμα ήρθαν πάνω στο δέντρο;
Μαθηματική πρόταση:___________________

Απάντηση:______________________________

· Πάνω σε ένα δέντρο έχει 45 μήλα. Σε ένα άλλο έχει 23 μήλα λιγότερα. Πόσα μήλα έχει πάνω στο δεύτερο δέντρο; 
Μαθηματική πρόταση:___________________

Απάντηση:______________________________
· Ο Γιάννης είχε 64 αυτοκινητάκια και αγόρασε ακόμα ένα κουτί με 24 αυτοκινητάκια. Πόσα έχει τώρα;

Μαθηματική πρόταση:___________________

Απάντηση:______________________________

· Η Μαρίνα έχει 15 αυτοκόλλητα λιγότερα από την Έλλη. Αν η Έλλη έχει 57 αυτοκόλλητα, πόσα έχει η Μαρίνα; 
Μαθηματική πρόταση:___________________

       Απάντηση:______________________________
Όνομα: ……………………………………………………… Τάξη: ……..
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